ИДЗ ИК-спектроскопия
Вариант 1, 14
Сопоставьте предложенный спектр поглощения со структурой следующего соединения:
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       Ответ обоснуйте.
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Вариант 2, 15
Опишите ИК-спектр анестезина по следующей схеме:
	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа
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Вариант 3, 16
Опишите ИК-спектр стрептоцида по следующей схеме:
	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа
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Вариант 4, 17
Какой, из представленных ниже ИК-спектров, принадлежит амфетамину (PhCH(CH3)CH2NH2, а какой – его структурному изомеру (PhCH2CH2NHCH3). Ответ обоснуйте.
ИК-спектр 1:
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ИК-спектр 2: 
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Вариант 5, 18
К какому из соединений – анальгину или сульфаниламиду относится ИК-спектр, представленный ниже.
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	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	анальгин
	

	сульфаниламид
	

	Для обоснования ответа, заполните следующие позиции:

	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа
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Вариант 6, 19
К какому из соединений – фенолу, N-метиланилину или бензофенону относится ИК-спектр, представленный ниже. 
	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	фенол
	

	N-метиланилин
	

	бензофенон
	

	Опишите представленный спектр

	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа
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Вариант 7, 20
Какую формулу имеет соединение (CH3)2CHCH2NO2 или (CH3)2CHCH2CH2-O-N=O, если в его спектре найдены частоты 2970, 2930, 2850, 1653, 1613 см-1 и дублет 1383 и 1370 см-1. 

	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	(CH3)2CHCH2NO2  
	

	(CH3)2CHCH2CH2-O-N=O
	

	Какой функциональной группе соответствует данный максимум поглощения?

	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа

	2970
	

	2930
	

	2850
	

	1653
	

	1653
	

	1383 и 1370
	


Вариант 8, 21
В ИК-спектре раствора вещества найдены полосы в области: 3450, 3370, 1630 см-1. Какому соединению соответствует спектр: 
а) CH3CON(CH3)2, 
б) CH3CONHCH3, 

в) CH3CONH2?

	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	CH3CON(CH3)2
	

	CH3CONHCH3
	

	CH3CONH2
	

	Какой функциональной группе соответствует данный максимум поглощения:

	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа

	3450 
	

	3370
	

	1630
	


Вариант 9, 22
Какому соединению принадлежит ИК-спектр, представленный ниже:
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	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	этилбензоат
	

	изопропиловый спирт
	

	бензойная кислота
	

	Опишите представленный спектр

	Частота поглощения
	 Функциональная группа

	
	


Вариант 10, 23
В ИК-спектре вещества наблюдаются полосы 3300, 2950, 2850, 2120, 1465, 1382 см-1. Какому соединению соответствует спектр: CH3CH2CH=CHCН2CH=CHCH3, CH3C≡CCH2CH2CH2CН2CH3, CH3CH2CH=CH-CH=CHCH2CH3?

	Ответ
	Отметьте правильный ответ

	CH3CH2CH=CHCН2CH=CHCH3
	

	CH3CH2CH=CHCН2CH=CHCH3
	

	CH3C≡CCH2CH2CH2CН2CH3
	

	CH3C≡CCH2CH2CH2CН2CH3
	

	Какой функциональной группе соответствует данный максимум поглощения?

	Частота поглощения, см-1
	функциональная группа

	3300
	

	2950
	

	2850
	

	120
	

	1465
	

	1382
	


Вариант 11, 24
Сопоставьте спектр поглощения со структурой соединения:
[image: image11.png]o3y
7

E

8 o'annanabvody S





	Частота поглощения, см-1
	Функциональная группа

	
	


Вариант 12, 25
При циклизации амида (А) возможно образование двух продуктов реакции (1) и (2).
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Ниже представлен ИК-спектр полученного вещества. Определите, какой из продуктов реакции образовался.
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Вариант 13, 26
Проведите соотнесение – структура -ИК-спектр. Ответ обоснуйте.

Соединения: хлорбензол, фенилацетилен, фенол, бутанол-2

ИК-Спектры:
А)
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Б)
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В)
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Г)
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